

Mobile Bildwand X-tra! Line, 1,2, PVC-Folie, 160 x 120 cm

Mit integriertem Tragegriff und stufenlos höhenverstellbar für den leichten Transport. Keine ausladenden Stativfüße, platzsparende Aufbewahrung. Oberfläche auf einer Folienbasis mit schwarzer Rückseite, Umrandung für den sauberen Bildabschluss und kontrastsichere Projektion auch in schwarz.

Mobile Bildwand X-tra! Line. Projektionsverfahren und -art: für Video- amp; Großbildprojektion, Aufprojektion. Ausführung Stativ: Gehäuse, hellgrau, 172,5x9x24,5cm (BxHxT), höhenverstellbar. Breite des Bildrandes: 2 cm. Format 4:3. Qualität der Bildwand: diffuses Licht (Typ D). Leuchtdichtefaktor: 1,2. Typbezeichnung der Tuchsorte: PVC-Folie. Projektionsfläche (B x H): 160 x 120 cm. Zertifikate und Zulassungen: WEEE-Reg.-Nr. DE 22635231.

BestNr.	EAN	Bezeichnung
LWM216	4016946219655	Mobile Bildwand X-tra! Line, 1,2, PVC-Folie, 160 x 120 cm
Ähnliche Artikel		
LWM212	4016946219648	Mobile Bildwand X-tra! Line, 1,2, PVC-Folie, 120 x 90 cm
LWM218	4016946219662	Mobile Bildwand X-tra! Line, 1,2, PVC-Folie, 180 x 135 cm
LWM21616	4016946220835	Mobile Bildwand X-tra! Line, 1,2, PVC-Folie, 160 x 160 cm